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Απόσπασμα πρακτικού της 589/19-02-2026 Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών 

Την 19η Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση δια περιφοράς 

της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση 

του Προέδρου της. 

 Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 

ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

3. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

4. Καρβούνης Ευάγγελος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. 

του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

5. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε. 

6. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Απόντες: 

7. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της 

Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ. 

8. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).    
 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
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Α3. Διαγωνισμοί - Προσκλήσεις 

 
Α3.9 Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων του Τμήματος  Εικαστικών και 
Εφαρμοσμένων Τεχνών, για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο 
πλαίσιο υλοποίησης της ενταγμένης στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-
2027» (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 108523/24.07.2024, κωδ. ΕΚΠ30) Πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6035057), που  συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) και από Εθνικούς Πόρους, με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, αρ.πρωτ. 228/15-01-2026 (ΑΔΑ: 65ΞΗ469Β7Κ-ΤΑΨ) 
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 
 
Ο Πρόεδρος της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, Καθ. Χριστοφορίδης Γεώργιος ενημερώνει τα μέλη 
για την απόφαση 96/28.01.2026 της Συνέλευσης του Τμήματος  Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, σχετικά με την 
αξιολόγηση και την κατάταξη των υποψηφίων στο πλαίσιο της  228/15-01-2026 (ΑΔΑ: 65ΞΗ469Β7Κ-ΤΑΨ) Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της Πράξης με κωδικό 
MIS 6035057,  σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 

 
Ο γραμματέας ενημερώνει τα μέλη της συνέλευσης ότι δεν υποβλήθηκε καμία αίτηση για την εν λόγω προκήρυξη. 
 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

   
                                                                                                                   Τα μέλη 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών   

   και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ  

     Καθ. Γεώργιος Χριστοφορίδης 

        Κοζάνη, 19/02/2026 
  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΑΔΑ: ΨΖ0Ν469Β7Κ-4ΡΟ
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